Beitrittserklärung

Bürgerverein "Die Gisselberger" e.V.



Name: Vornan	1e:	
Straße:	Haus Nr.:	
PLZ: Wohnort:		
Geburtsdatum: Eintritt	sdatum:	
Sparte:		
Der Jahresbeitrag beträgt gemäß Jahreshauptversammlung v. 23.02.2013 15,00€ für Erwachsene und 7,50€ für Kinder und Jugendliche.		
Das Schreiben zur Informationspflicht (gemäß Art. 13 DS-GVO), bei Erhebung von personenbezogenen Daten, habe ich erhalten und zur Kenntnis genommen.		
Ort: Datur	n:	
(Unterschrift Mitglied) (Unbe	terschrift Erziehungsberechtigte/r i minderjährigem Mitglied)	
Vorstand: 1. Vorsitzende: Marianne Günther		

Vorsitzende: Silvia Gutberlet
 mailto: bvdiegisselberger@gmx.de

Erteilung einer Einzugsermächtigung und eines SEPA-Lastschriftmandats an:

Zahlungs- empfänger	Bürgerverein "Die Gisselberger" e.V. Wacholderberg 1, 35043 Marburg	
3	Gläubiger-ID-Nr.: DE16ZZZ00000940678	Mandats-Referenz-Nr.: *
Konto-	(X) Name , Anschrift wie in Beitrittserklärung	

Konto-	(X) Name , Anschrift wie in Beitrittserklärung	
Inhaber*in	Name:	Vorname:
	Straße, Haus-Nr.:	
	PLZ, Ort	
	IBAN:	
	BIC:	
	Name der Bank:	

Einzugsermächtigung:

Ich ermächtige den Bürgerverein "Die Gisselberger" e.V. die von mir zu entrichtenden Zahlungen bei Fälligkeit zum: jeweils 1.9. durch Lastschrift vom o.g. Konto einzuziehen.

Mandat für Einzug von SEPA-Basis-Lastschrift:

Ich ermächtige den Bürgerverein "Die Gisselberger" e.V. Zahlungen vom o.g. Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Bürgerverein "Die Gisselberger" e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei, die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Das Mandat gilt für wiederkehrende Zahlungen (Jahresbeitrag).

Ort:	Datum:
(Unterschrift Kontoinhaber/in)	

* Die Mandatsreferenz-Nr. wird dem Kontoinhaber/in mit einer separaten Ankündigung über den erstmaligen Einzug des Lastschriftbetrages mitgeteilt.

Stand: 15.02.2020

Sparkasse Marburg-Biedenkopf IBAN: DE64533500001027485479

BIC: HELADEF1MAR